

天下速览

尼日利亚爆炸袭击 伤亡人数升至30多人

尼日利亚中北部高原州首府乔斯一座教堂3月11日发生的自杀式汽车爆炸袭击事件伤亡人数已上升至30多人,其中至少11人死亡,22人受伤。

高原州警方发言人塞缪尔·达比亚通过电话对新华社记者说,20多名伤员已被送往医院救治。当地时间11日上午10时左右,自杀式袭击者驾车冲过位于尼日利亚乔斯雷菲尔地区的一所教堂围栏时发生爆炸。

目前没有任何组织声明此事件是自己所为。警方正在对这次事件进行调查。乔斯位于尼日利亚中北部,地理位置特殊,是南北方民族、穆斯林和基督徒杂居的地区。2010年以来,乔斯周边地区发生多起教派冲突,先后造成800多人死亡。据新华社

安南对叙结束暴力表示乐观

正在叙利亚访问的联合国和阿盟斡旋叙利亚危机的联合特使安南11日在与叙总统巴沙尔·阿萨德举行第二次会谈后说,他对叙利亚结束暴力表示“乐观”。

安南当天在结束了对叙利亚为期两天的访问后对记者说,他的使命是艰巨的,“但是我们应当抱有希望,我持乐观态度”。他说,乐观是有多种原因的,他在此次访问期间接触的大多数叙利亚人“愿意实现和平和停止暴力”。据新华社

阿根廷两名男子 蹦极时头部相撞而亡

阿根廷布宜诺斯艾利斯省莫雷诺市10日发生一起蹦极事故,两名年轻人在空中头部猛烈相撞而亡。

据媒体报道,莫雷诺市某农庄一架处于拆卸状态的废旧工程吊车被农庄主人儿子及其朋友重组改造成蹦极设施。10日晚,25岁的马丁内斯和27岁的帕帕亚尼从25米高的吊车上一起跳下,两人的头部在空中猛烈相撞。一人当场死亡,另一人被送医院抢救,不治身亡。据新华社

新加坡手足口病疫苗 I期临床试验效果良好

一家国际医药公司12日宣布,该公司在新加坡进行的手足口病疫苗I期临床试验效果良好,受试人群免疫反应均有所增强。

去年6月,这家名为Inviragen的公司在新加坡国立大学医院启动由成人参与的手足口病疫苗I期临床试验。领导临床试验的医生、新加坡国立大学副教授保罗·坦比亚表示,这种名为INV21的疫苗主要针对肠道病毒71型(简称EV71)引发的手足口病,在试验人群中的耐受性也较好。这家公司表示,如果进展顺利,这种正在试验的疫苗最早可能在2015年上市。据新华社



美驻阿士兵枪杀16名平民

●奥巴马道歉 ●阿政府呼吁民众保持冷静 ●再度恶化阿美关系

阿富汗刚刚从上月发生的美军焚经事件中冷静下来,枪杀平民事件又让该国局势陡然升温。一名美军士兵11日凌晨在坎大哈省枪杀了包括妇女和儿童在内的16名阿富汗平民!

分析人士认为,这一事件的发生势必会进一步激起阿富汗民众的反美情绪,驻阿北约联军的处境也将越来越艰难。

美国急灭火

枪杀事件发生后,美国和北约方面都在第一时间采取了应对措施。

美国白宫11日发表声明说,奥巴马总统当天就美军士兵枪杀阿平民事件与阿总统卡尔扎伊通电话,向阿方遇难者表示哀悼,并承诺追究肇事者责任。在与卡尔扎伊通话之前,奥巴马还发表了一份声明,向遇难者表示哀悼。

北约驻阿国际安全援助部队副司令阿德里安·布拉德肖和司令约翰·艾伦当日也先后发表声明说,驻阿美军将调查当天发生在阿富汗坎大哈省的美军士兵枪杀平民事件,承诺在这一事件中有违法违纪行为者将受到严惩。

阿政府呼吁民众冷静

事件发生当天,阿富汗总统府发表声明说,卡尔扎伊总统对美军士兵故意枪杀阿富汗平民事件表示最强烈的谴责,并认为这是谋杀行为。

阿富汗国防部当天也发表声明谴责

这一事件,希望国际安全援助部队能够尽快将肇事者绳之以法。

在谴责的同时,为防止这一事件可能引发新一轮抗议浪潮,阿富汗政府呼吁民众保持冷静。

由于对上月底发生的焚经事件调查尚未水落石出,肇事者也尚未得到惩处,11日发生的枪杀平民事件很可能在阿富汗引发新一轮抗议浪潮。事件发生后不久,阿富汗民众聚集在肇事士兵所在的美军基地外,示威抗议。美国使馆当天也发布旅行警告,提醒美国公民“小心”,避免前往这一地区。

反美情绪愈浓

在焚经事件引发的抗议活动持续期间,有4名美军士兵和2名美军顾问被枪杀,而杀手全部是阿富汗安全人员,2名美军顾问还是在戒备森严的阿富汗内政部大楼里被杀的。

分析人士认为,这一事件说明,历经10年硝烟,阿富汗人民饱受挫折和屈辱,而美军频繁误伤平民和漠视本地文化,使美国早已失去阿富汗民心。一些阿富汗人向美军展开了报复。

阿富汗当地研究员瓦希德·穆贾在接受新华社记者采访时指出:“枪杀平民事件将进一步激发阿富汗民众的反美情绪,促使更多年轻人加入塔利班的队伍,从而发动报复性袭击。塔利班的实力也将进一步得到增强。”据新华社

以色列继续轰炸加沙 已致近百人死伤

以色列对加沙地带的轰炸12日进入第四天,迄今已造成23名巴勒斯坦人死亡,另有73人受伤。

据巴勒斯坦媒体报道,以色列战机当天轰炸了加沙北部地区,造成3人死亡,5人受伤。以色列军方发言人称,加沙地带武装人员在此期间向南部贝尔谢巴和阿什凯隆地区发射了3枚火箭弹,未造成人员伤亡。在本轮冲突中,巴方武装已

向以方发射了104枚火箭弹和炮弹。

本月9日,巴勒斯坦武装组织“人民抵抗委员会”下属军事派别“萨拉赫丁旅”总书记祖海尔·盖斯在加沙城西部遭以军导弹袭击身亡并引发此轮巴以冲突。以色列认定该组织实施了去年8月以色列南部的一系列袭击事件。这是2008年年底以色列向加沙地带发动“铸铅行动”以来,巴以之间最为严重的军事冲突。据新华社

“两会”发言集锦

“让好心人可以‘零成本’行善”

“作为世界第一人口大国,人口是城镇化的红利,也是压力。”

——全国政协常委周汉民

“不是修几栋高楼就叫城镇化,不是把农民叫进城就叫城镇化。”

——全国人大代表、贵州省黔东南州州委书记陈鸣明

“现在大部分新生代农民工都愿意扎根在城市,政府部门应当用更加开放、包容的心态来看待他们,本地市民对他们也应尊重。”

——全国人大代表胡小燕

“别小看这一张一张的旧报纸,积少成多,就能救活一个个孩子的生命。”

——全国政协委员、江苏常州慈善总会副会长汤燕雯

“中等收入群体是一个成熟社会的中坚力量,是消费社会的基础。这个群体应该是富有活力的,但是现在,他们陷入了某种群体性焦虑。”

——全国人大代表、西南财经大学教授易敏利

“做大中等收入群体,首先要织密社会保障网。”

——全国人大代表杨明

“想让干部拿不了大家的钱,办法很简单,就是公开透明,接受监督。村里的事是大家的事,钱是大家的钱,权力必须在大家手里。”

——全国人大代表、河南省濮阳县西辛庄村党委书记李连成

“行政权力高度集中,看似可以高效率,但很容易产生长官意志、主观主义和行政乱作为。”

——全国人大代表、上海市高级人民法院院长应勇

“只有做到公平分配,使该保障的群众真正受益,防止不符合条件者侵占保障房资源,才能实现政府投入大量财力人力保障基本住房需求的政策初衷。”

——全国人大代表、四川省住房和城乡建设厅厅长杨洪波

“国家应统一立法鼓励见义勇为,让市民在面对老人跌倒等事件时,少一份顾虑,多一份安心,让好心人可以‘零成本’行善!”

——全国人大代表、中国电信湖南公司总经理廖仁斌

据新华社

商丘市中医院男科 前列腺疾病 美国智源肽技术结合中医特色配方 咨询电话:0370-2692333 医院地址:商丘市团结路38号(白云绿地广场旁)

www.cnsq.com.cn 商丘网广告招商热线: 0370-2628098